JdemoBepcust
KOHTPOJIbHO-UBMEPUTECIbHBIX MATEPHUAJTIOB
JJIS1 MPOBe/IeHUsI MMPOMEKYTOUYHOI aTTecTAllMU M0 MaTeMaTHKe 3a Kypc 8 kjacca

Yacts 1

Yacts 1 Moayas Anredpa

o 6,9—-1,5
1. HaI/II[I/ITe 3HAYCHUE BBIPAKCHHA: T

2. Pemute ypaBHenue: -2(8+7x) = 9x + 4
3. OziHa U3 TOYEK, OTMEUYEHHBIX Ha KOOPIMHATHOW NPAMOii, cooTBeTcTBYeT unciy vV 19. Kakas sTo Touka?

l)ToukaM  2)toukaN 3)Touka P 4) Touxa Q M N P Q
4. Haiinute 3naueHue Beipakenus: v 50 - 35 - 10. 3 4 5

1) 505 2) 250v/5  3) 50V7 4) 250
5. Pemute ypaBHenue: x2 = 3x — 28.
Ecnu kopHetl neckonvbKo, 3anuwume ux ¢ omsem 6e3 npobenog 6 nopsoke 603pacmaHusl.
6. CropTuBHBII Mara3uH npoBoAUT akuuto. JIrobas pyrdonka crout 400 pyounei. [Ipu mokymnke 1Byx
¢byTbo0K — cKuaKa Ha BTopyro 40%. Ckonbko pybieit mpuaéTcst 3amiaTuTh 3a OKYIKY IBYX (GyTO0I0K?
7. B mepBoM psiy kuHO3as1a 19 MecT, a B KaXKJIOM CJICAYIONIEM Ha 2 MecTa OOJIbIIIe, YeM B MPEIbIIYIIEM.

Cxonbko MecT B 8 psigy?

8. Ympocrute BhIpakeHne Ay ;l ai
X—y X%—Xy

9. B pupme «Hucras Bos1a» CTOMMOCTS (B PYOJISX) KOJIOALA U3 JKEIe300€TOHHBIX KOJIEI] pACCUMTHIBACTCS 110

dopmyre € = 06500+ 40007, rre n — uncno korerr, yCTaHOBICHHBIX P PHITHE KOIO/LA.

[Tonb3ysce 3T0M (hopmyIol, paccuuTaiiTe CTOMMOCTD Kooma u3 12 xoner.

10.PemnTe HEpaBEHCTBO: 20—3(x—5) < 19 —7x

W HaiiuTe ero 3HavueHue mpu x = 18, y =7,5.

U ONpEJIeNINTEe, Ha KAKOM PUCYHKE M300pPaKEHO MHOXKECTBO €ro PELICHUH.

L Feozmosare coorserrrame oy PTEIEITE ¥ I Tpageavs

11.

SYHELHH

B rfomae o meaoh yood yuoanme coommetcTyyomng sowep

A & 8
O |/

(62)3'64

12. Beruucnure: Y



13. Touka KperuieHus: Tpoca, yAep>KHUBaoUIero (JarmroK B BEPTHKAILHOM MOJOXKCHHH,
HaXoIuTCs Ha BbIcoTe 15 M oT 3emim. PaccrosiHume oT OCHOBaHHWS (PIIArIITOKA J0 MEcTa
KpEeIUICHHsI Tpoca Ha 3emiie paBHO 8 M. Haiinure aimuHy Tpoca. 8 M

14. Touku M u N sBustorcs cepeauaamu ctopoH AB u BC tpeyronsuuka ABC,

cropona AB paBna 66, cropona AC pasna 37, cropona BC pasna 74. Halimute MN.

15. B okpyxHoctu ¢ iearpoM O AC u BD — nuamertpsi. Yron ACB pasen 26°. Haiigure yron AOD. Otset
JlaiiTe B rpaaycax.

‘ Mooyne «I'eomempun» |
15w

16. Haiiaure ruomanp TpeyroiabHUKa, H300paKEHHOTO Ha PUCYHKE.

17.Ha knetuaroit Oymare ¢ pazmepom kietku 1cm x 1em otmeuensl Touku 4, B u C.

A, | |1 | Haiigure paccrosiaue ot To4ku A 10 npsAimoii BC. OTBET BbIpa3uTe B CAHTUMETpAX.

=—+-t+——4—1o—i

B A
18. Kakue 13 JaHHBIX yTBEPKACHUN BEpHBI? 3allUIINTE UX HOMEDPA.

1) Kaxxast u3 OuccekTpuc paBHOOECIPEHHOTO TPEYTOJIbHHKA SBIISICTCS €0 METUAHOM.
2) JlnaroHany npsiMOyroJibHUKa paBHBI.
3) Bce BBICOTBI paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA PABHBI.

Yacrb 2

Ilpu évinonnenuu 3a0anuit 19-21 3anuwiume pewienue u omeaem.

‘ Mooyns «Anzeopa» ‘

19. Peunte ypaBHenue x* — 4x* — 21 =0

20. Termoxo/1 MPOXOJUT MO TEUESHUIO PEKH JI0 MMyHKTA Ha3HaueHUs 140 KM 1 1ocie CTOSTHKY BO3BPAIaeTCst
B IIyHKT OTHpasieHus. Haliiure ckopocTh TEMIoXoa B HENOABMKHOM BOJIE, €CIIM CKOPOCTh TEUEHMsI paBHA
5 kM/4, cTosiHKa JyiuTed 11 yacoB, a B MyHKT OTIIpaBJICHUs TEIUIOXOJ BO3BpalaeTcs yepe3 32 yaca 1nocie
OTILIBITHS U3 HETO.

Mooyne «I'eomempusr»

21. Beicota AH pom6a ABCD nenut ctopony CD nHa otpeskn DH = 12 u CH = 1. Haiiaure BicoTy poMOa.

22. B tpeyronsauke ABC yribt A u C paBabl 40° u 60° cooTBeTcTBeHHO. Haliaure yron Mexmy
BeIcOTOI BH 1 Guccekrpucoii BD.






